

16 НОЯ. 38. 6

Москва

Газета № . . .

Чествование МХАТ в Ленинграде

Представители общественности и мастера искусства — актеры, музыканты, писатели — вчера в Государственном академическом театре драмы им. А. С. Пушкина чествовали дважды орденоносный коллектив МХАТ.

Шумными аплодисментами встретили собравшиеся появление в президиуме мастеров-мхатовцев, находящихся сейчас в Ленинграде, гг. Москвина, Тарханова, Добронравова, Зуеву, Хмелева и др.

Председатель ленинградского отделения Всероссийского театрального общества народная артистка СССР Е. П. Корчагина-Александровская тепло приветствовала гостей от имени их бесчисленных ленинградских друзей. Присутствующие почтили вставанием память великого артиста, реформатора русской драмы К. С. Станиславского.

Директор МХАТ тов. Боярский сделал доклад о творческом пути МХАТ.

После выступлений состоялся большой концерт. Ленинградские театры и МХАТ показали отрывки из своих постановок.